
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το  4/θ Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Μοιρών βρίσκεται στο Δήμο Φαιστού Ηρακλείου Κρήτης στο χωρίο Πόμπια.
Συστεγάζεται με το Δημοτικό Σχολείο Πόμπιας, το Νηπιαγωγείο  Πόμπιας και το Ειδικό Νηπιαγωγείο Μοιρών.

Οι τέσσερις Σχολικές Μονάδες  προαυλίζονται σε κοινό χώρο. Ιδρύθηκε για να καλύψει τις ανάγκες τις
ευρύτερης κοινότητας των Δήμων Φαιστού και Γόρτυνας . Λειτουργεί σε χώρο 120 τ.μ που προορίζονταν για
αίθουσα εκδηλώσεων του τυπικού Σχολείου Πόμπιας. Ως το 2015 λειτουργούσε με 3 αίθουσες διδασκαλίας και
το 2015 σε συνεργασία με την δημοτική αρχή στο χώρο του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου προστέθηκαν 2 επιπλέον
αίθουσες διδασκαλίας και 2 αίθουσες ατομικής θεραπείας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Αυξήθηκε η συνεργασία σχολείου- οικογένειας, εξελίχθηκε ικανοποιητικά η αλληλεπίδραση εκπαιδευτικών-
μαθητών και μαθητών μεταξύ τους.

Σημεία προς βελτίωση

Υπήρχε στοχοθεσία σχετικά με τη διάχυση της εξειδικευμένης γνώσης του εκπαιδευτικού προσωπικού στο
σύνολο που εν μέρει επιτεύχθηκε. Ο στόχος αυτός επαναπροσδιορίζεται για την επόμενη σχολική χρονιά 2021-22.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η συνεργασία της διοίκηση του σχολείου με τη Διοικητική αρχή εξακολούθησε να είναι άψογη και γινόταν
προσπάθεια για την παροχή του κατάλληλου εξοπλισμού και την διευθέτηση των αναγκών που προέκυπταν στην
υλικοτεχνική υποδομή.Ο σημαντικότερος στόχος μας κάθε χρόνο είναι να υλοποιηθεί η μεταστέγαση  του
Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Μοιρών  σε νέο αυτόνομο κτιριακό συγκρότημα με τις απαραίτητες κτιριακές



προδιαγραφές.

Σημεία προς βελτίωση

Η εξωστρέφεια, η διάχυση καλών πρακτικών και η δικτύωση με άλλες σχολικές μονάδες αποτελεί πρωταρχικό
στόχο της επόμενης σχολικής χρονιάς καθώς τα παραπάνω επετεύχθησαν εν μέρει τη χρονιά 2020-21.

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η θετική στάση των εκπαιδευτικών απέναντι στην επιμόρφωσή τους.

Σημεία προς βελτίωση

Προαγωγή της ενδοσχολικής επιμόρφωσης αξιοποιώντας τις εξειδικευμένες γνώσεις της διεπιστημονικής
ομάδας του σχολείου μας την ερχόμενη σχολική χρονιά 2021-22.


